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Aos 06 dias do mês de abril de 2021, reuniu-se à Câmara Municipal de Santa 
Cruz de Goiás, para sua ia  Sessão Ordinária do mês no horário regimental, 
sob a Presidência do Presidente vereador João Pereira Campos. O Presidente 
invocando a proteção de Deus e em nome do povo santacruzano declarou 
aberta a Sessão. Primeiramente foi assinado o livro de presença dos 
vereadores onde estavam presentes: Erlane Francisco Rezende Alves, 
Eronilson Jorge da Costa Gomes, Iris Teixeira, João Pereira Campos, Moacir 
Rodrigues de Paula, Nilton Pereira Dutra e Valteir Silva Bonfim. Estavam 
ausentes os vereadores: João Batista de Rezende e Sérgio Lopes Ferreira dos 
Santos. Havendo número legal de vereadores, o Presidente deu 
prosseguimento, determinando a leitura da Ata da Sessão Ordinária Anterior, 
sendo a mencionada Ata colocada em discussão, e na discussão o Presidente 
disse: nobres vereadores, aquele dia foi convocada a secretária, a Ata ficou 
muito extensa, peço aos nobres vereadores que quando formos usar a palavra, 
que sejamos mais breves, porque nossa aparelhagem então grava e não sai ao 
mesmo tempo, as Secretárias estão sofrendo muito com as nossas falas, 
gostaria de pedir que falem mais próximo ao microfone e mais pausado, 
porque como nosso som é de péssima qualidade, não está dando para ouvir 
bem e as meninas ficaram duas semanas para fazerem essa Ata, faltou até 
algumas coisas, então vamos ser mais breves e mais efetivos nas falas até a 
gente solucionarmos a questão de uma aparelhagem mais moderna que possa 
estar ajudando as Secretárias e nós vereadores, logo a Ata foi colocada em 
votação e aprovada. Continuando ocorreu a leitura do Projeto de Lei de n° 
002/2021, do Poder Executivo, que "Dispõe sobre o Refis Municipal, dando 
as providências correlatas", apropriadamente o referido Projeto foi 
encaminhado às Comissões competentes. Em seguida o Presidente pede a 
Secretária que faça a leitura do Projeto de Lei n° 003/2021, do Poder 
Executivo, que "Dispõe sobre o Programa Social de Distribuição do Pão e 
Leite para Famílias de baixa renda, dando as providências correlatas", sendo 
o mencionado Projeto encaminhado às Comissões competentes. Dentre em 
pouco o Presidente disse: passo nesse 1 - te a Presidência ao Vice- 
Presidente, vereador Moacir para eu areP :uas Ind ações de minta 
autoria. Nesse instante aconteceu. 
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leitura da Indicação n° 001/2021, de autoria do vereador João Pereira Campos, 
sugerindo ao senhor Prefeito Municipal, que faça uma galeria pluvial, em 
frente ao lava jato do Sr. Alessandro, onde dá acesso a entrada da Vila, no 
local há uma canaleta da GO-020, que contém uma profunda ondulação que 
causa transtornos ao proprietários de veículos que ali trafegam, e também 
para que dê mais comodidade de acesso aquela rua, após a leitura a Indicação 
foi colocada em discussão, e na discussão o vereador João Campos com a 
palavra citou: essa Indicação já foi feita na gestão passada e não foi realizada, 
então estou fazendo novamente, porque ali é um local que o carro não para 
nem alinhado e nem balanceado, porque é desnivelado, desce a canaleta da 
rodovia e você sobe, então eu acho que ali umas manilhas de 30 e de 40 se 
colocar lá faz um bueiro, faz uma boca de lobo, você deixa escoação para 
baixo, e é só nivelar com o asfalto, e lá tem uma cratera que já está um buraco 
muito grande, porque desce a enchorrada toda ali e já retirou o asfalto, então 
é uma sugestão ao senhor Prefeito para que ele resolva o problema lá para dar 
um acesso na entrada da Vila. E o vereador Moacir falou: parabenizo o 
vereador João Campos pela Indicação, é uma Indicação de demanda longa e 
que agora teremos êxito e a nossa comunidade só ganha com isso, e coloca a 
Indicação em votação. Condizente o vereador Eronilson proferiu: lá 
realmente é um ponto muito crítico, por isso é sou favor dessa Indicação. Por 
conseguinte o vereador Erlane falou: hoje mesmo eu estava passando por 
aquele local e percebi que lá está uma cratera mesmo, a gente vai passar o 

- 	carro tem hora que fica só com três rodas no chão. Nesse momento a 
mencionada Indicação foi colocada em votação e aprovada por todos os 
vereadores presentes. Na sequência o Presidente em exercício determinou a 
leitura da Indicação n° 002/2021, de autoria dos vereadores Erlane Francisco 
Rezende Alves e João Pereira Campos, para que seja enviado ao Prefeito 
Municipal, a seguinte Indicação, sugerindo que seja realizada a compra de 
massa asfáltica, para fazer uma operação tapa buraco na cidade de Santa Cruz 
de Goiás e no Distrito de Santo Antônio da Esperança, e que essa prestação de 
serviço seja feita por uma empresa qualificada onde a mesma 	o r -  a de 
todos os equipamentos necessários para esse serviço, sendo 
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referida Indicação colocada em discussão, e na discussão 
o vereador João Campos citou: vereador Erlane como a Indicação é de nossa 
autoria, eu falo de Santa Cruz e o senhor fala do Distrito de Rio do Peixe, a 
Saneago a empresa em que eu trabalho ela é a maior causadora dos 
transtornos dos buracos na cidade, mas também já tem lugares aí que já está 
com o asfalto esfarinhando, na rua mesmo, Américo Carneiro principalmente 
a rua de cima, aquela rua paralela vindo mais ou menos da casa do Nivaldo, 
até aqui na escolinha, ela está intransitável, na rua da casa do vereador 
Eronilson, então são muitos buracos e tem muito mais buracos na cidade que 
estão necessitando fazer uma operação tapa buracos, mais que seja feita por 
uma empresa qualificada, aquela empresa que o ex-Prefeito Mateus 
contratava, a Veloso, ficava bom o serviço deles, porque não é só comprar a 
massa asfáltica jogar com a pá e passar caminhão por cima, vira um borrachão 
e sai rapidinho, então tem que ser uma coisa bem feita, tem aquela máquina 
que corta o lugar, joga a massa asfáltica tempera direitinho e vem com o rolo, 
aí fica uma coisa bem feitinha, porque se não for vai só esperdiçar material e 
não resolve o problema, vai ser só paliativo, logo vai ter problema de novo, 
então a Indicação foi devido a isso até quero sugerir amanhã ao nosso Gestor 
da Saneago que é o Ricardo, que faça um encontro de contas com a Prefeitura 
para que possa ajudar, porque esses buracos que a Saneago faz, faz o encontro 
de contas aí manda a medição para a Prefeitura, a Prefeitura manda para a 
Saneago e a Saneago ressarce os buracos que nós fizemos, os gastos que a 
Prefeitura teve, então acho que nada mais justo que a Saneago arcar com o 
prejuízo que está causando também né, mas enquanto isso o Poder Municipal 
pode organizar e depois receber esse dinheiro de volta, o Prefeito da Gestão 
passada nesses buracos que a Saneago causou na troca da encanação foi 
ressarcido. E o vereador Erlane com a palavra disse: todos sabemos que em 
Rio do Peixe é um local que quando chove muito, enche tudo de buraco, e a 
qualidade do asfalto não é muito boa, tinha que ser feito um recapeamento 
asfáltico, mas enquanto isso não acontece a gente pede para o Prefeito 
contratar uma empresa qualificada para que faça o tapa buracos, e no futuro 
consiga um recapeamento para ficar melhor. Na continuidade o Presidente 
em 
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exercício proferiu: parabenizo os vereadores Joao 
Campos e Erlane pela Indicação, e como morador da Avenida Américo 
Carneiro, posso dizer com propriedade, estive conversando com nosso gestor, 
com o secretário de administração, a respeito disso também, e acrescentei 
algumas coisas, o recapeamento é importante diante da situação que se 
encontra, porem há algumas medidas que devem ser tomadas, por exemplo, 
não sei se é do conhecimento de vocês que um dos motivos da grande 
quantidade de buracos na Avenida, deveríamos tomar algumas atitudes sobre 
o ato do senhor Lobo proprietário da Chácara logo a cima depois do asfalto, 
que quando chove e cai um volume muito grande de água, pode perceber bem 
naquela rua da Panificadora do Marção, ali é como se estourasse uma represa 
ali de cima, então acho que devíamos tomar providência de lá porque ali 
quando chove muito aquela rua se torna um rio, eu acredito que um simples 
recapeamento ou tapa buraco não vai resolver nada, tem que tomar medidas 
mais drásticas começando por lá, vai ser uma medida paliativa que 
novamente estará causando danos a nós, mas de qualquer forma parabenizo 
as indicações. No mesmo instante o vereador Iris disse: quero parabenizar o 
Vereador Erlane pela iniciativa, porque realmente Rio do Peixe está 
precisando, eu acho que tapa buraco vai ser só um quebra galho, porque lá já 
está um buraco topando com outro, se conseguir o recapeamento que vai 
resolver o problema, concordo com o vereador Moacir, porque lá em Rio do 
Peixe também nós estamos com este problema, água de mais descendo no 
asfalto, mesmo se fizer o recapeamento lá e não fizer uma valeta para a agua 
não ir no asfalto eu acho que não vai resolver. E o vereador Eronilson falou: 
realmente vereador Moacir, isso é fundamental, porque quando chove ali é 
muita água suja e muito barro, muita pedra, tem que ver essa questão 
também, é uma Indicação muito boa, tem realmente muitos buracos. 
Condizente a Indicação foi colocada em votação e aprovada. Em seguida o 
Presidente em exercício devolve a Presidência ao vereador João Pereira 
Campos. Sequencialmente o Presidente pediu a Secretária que realizasse a 
leitura da Emenda a Lei Orgânica Municipal n° 001/2021, de 18 de fevereiro 
de 2021, da Mesa Diretora, que "Acres ent' o § 6, ao artigo 93, da Lei 
Orgânica do Município,4r' 
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de Santa Cruz de Goiás", e ainda a leitura do Parecer 
Jurídico desta Casa de Leis e os Pareceres das Comissões Competentes, sendo 
a emenda colocada em discussão de 1° turno, em votação de 10  turno, e 
aprovado em l turno. Continuando o Presidente citou: agradeço a todos 
presentes, e ao dr. Mylier pelos Pareceres nos Projetos, porque é muito 
importante os Projetos terem um Parecer Jurídico para estar embasado 
legalmente, obrigado as nossas funcionárias, e quero dizer que com muito 
pesar que era para ter feito uma moção de pesar, mas como lembrei de falar 
para a Paula já na hora da sessão, vamos fazer para a próxima sessão uma 
moção de pesar de todos da Câmara, para mandar para a família do saudoso 
amigo ex-vereador Baianinho, que foi embora sem dar tempo de despedir de 
nós vítima do COVID, então na próxima sessão a secretária Paula vai fazer a 
moção de pesar; e quero agradecer a comissão de Saúde pelo dia que foi 
convocada, teve presente para estar ajudando a gente a questionar com 
relação ao Município, sobre umas coisas que estavam acontecendo, tomando 
os devidos cuidados em relação aos fiscais, com relação a compras de algo que 
estava precisando, relação de separar lugar onde estava fazendo teste e quem 
estava suspeito e quem estava contaminado, tudo isso já foi organizado, quero 
parabenizar o secretário de administração, nós temos que cobrar mais, fazer 
mais, o que tiver de fazer as comissões, e dizer que o Presidente da Câmara 
dá o aval para vocês, se verem alguma coisa de errado pode questionar, 
cobrar, manda aqui para a gente que mandamos lá para a Prefeitura, faltando 
alguma coisa que vocês acharem que não está de acordo com as normas do 
Ministério da Saúde, dou toda autonomia para a Comissão trabalhar, passo a 
palavra aos nobres vereadores, obrigado. Consecutivamente o vereador 
Moacir proferiu: parabenizo a gestão atual, de uma indicação da limpeza da 
rua Alcebíades Teixeira, e também pela aquisição de hoje de uma roçadeira, 
as nossas margens da rodovia estavam muito sujas, estou muito satisfeito 
apesar de eu não ter refeito a indicação mas meu pedido foi atendido, queria 
também parabenizar a administração pela validação do servidor, pelo 
pagamento em dia, na gestão passada fizemos uma indicação onde propunha 
a lei or• ca para 6 u . vencimento do servidor fosse feito dentro do mês, e - 
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pagamento está sendo feito dentro do mês, então eu 
parabenizo a gestão, eu tinha feito esse pedido na gestão anterior e não fui 
atendido, gostaria também de parabenizar pela manutenção dos servidores 
em contrato, a gente sabe que é uma luta muito grande para a administração 
manter os contratos, tem aí o Ministério Público, tem uma série de questões 
que fazem com que a administração sofra com a manutenção dos contratos, 
então vamos parabenizar principalmente pelo momento em que estamos 
vivendo, onde as famílias precisam sim de uma emenda, não estou aqui 
questionando nem julgando nem dizendo que se ganha pouco ou se ganha 
muito, mas a minha satisfação é de que estão pelo menos estão tendo alguma 
coisa, um rendimento para terem mantimentos em casa, e também por 
reconhecer, pela valorização da nossa Banda Lira 8 de Dezembro, na Gestão 
anterior não teve nenhum tipo de respaldo, gostaria também de ressaltar e 
fazer um convite aos colegas Erlane Francisco, Iris Teixeira e a mim mesmo 
Moacir Rodrigues de Paula como representantes da Comissão de Educação, 
para que a gente possa estar acompanhando melhor a execução da Educação 
em nosso Município, eu como pai estou preocupado, então, estando eu aqui 
sentado nessa cadeira, eu tenho a obrigação de convidar vocês para que a 
gente possa nos aproximar da nossa Secretária, dos nossos Gestores, para que 
eles possam olhar melhor os nossos alunos, tem pais que não tem condições 
financeira e nem cultural de estarem ensinando e estão assumindo a 
responsabilidade dos professores, então eu acredito que nós devemos sim nos 
aproximar e tentar viabilizar alguma forma de apoio, sabemos que a 
dificuldade é grande, mas nós podemos sim colaborar e tentar entender quais 
são os métodos que estão sendo adotados para que as nossas crianças amanhã 
elas não sofram tanto o reflexo do que nós estamos passando, e por último 
nós falamos a respeito da Indicação dos vereadores Erlane e João Campos, e 
eu gostaria ainda de reforçar em cima disso, para que possamos e reforço aqui 
o compromisso que é da Comissão de Obras e Serviços Públicos em cima 
disso, para que possamos analisar desde a iniciativa o Projeto e a execução 
desse recapeamento, porque se for feito simplesmente para se gasto 
dinheiro, é melhor não gastar, então vamos acompanhar desde o 

Praça Padre Julião Caizada - Setor Central - Santa Cruz de Goiás/GO 
Fone/fax:. (0**64)  3472-1216 13472-1232 - CNPJ 03.447.917/0001-27 

Email: camarasantacruz@hotmail.com  

6 



tem documento 

ESTADO DE GOIÁS 
CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA CRUZ DE GOIÁS 

início porque nós já passamos por isso obrigado senhor 
Presidente. Continuando o vereador Eronilson disse: gostaria de aproveitar 
as palavras que o vereador Moacir disse, eu estou sentindo sim um pouco de 
falta de fiscalização, não dessa Casa mas de nós todos, o vereador Moacir 
falou um ponto muito importante, a respeito dos pais que nem todo mundo 
tem a capacidade de ensinar seus próprios filhos, e até hoje eu não vi porque 
a gente não fez nenhum ato de fiscalização, talvez encaminhar algum oficio 
para a Prefeitura solicitando mais informações de certos gastos, porque já 
estamos no mês 4 (quatro), e sabemos que não foi feita nenhuma grande obra, 
também tem grandes fatores e devido a essa pandemia né, mas está meio vago 
eu acho que deveríamos ter mais conhecimento do que está sendo gasto com 
essa verba Pública, ver o que tem nas contas, porque creio eu que deve ter 
muito dinheiro, e quais vão ser os planejamentos para ser gasto esse dinheiro 
que tem nessas contas, seria também de muita importância nós sabermos o 
que está sendo gasto com combustível, material de limpeza e de tudo, tanto 
de receita quanto de gastos, tanto de entrada quanto de saída, eu acho que 
está faltando isso aí, e se realmente somos um órgão de fiscalização, então 
temos que por isso mais em prática, só essa ressalva que eu queria deixar 
Presidente. No mesmo instante o Presidente citou: concordo vereador, nós 
estamos aqui é para cobrar, fiscalizar, nossa função é essa, e na Gestão passada 
tudo que nós falávamos eles diziam está no Portal da Transparência, 
concordo, no Portal você encontra tudo, mas eu acho o seguinte, se nós 
mandarmos um documento também, tanto o senhor quanto eu como 
Presidente da Câmara, nós temos que ser atendidos, porque onde está a 
transparência aí, então eu penso assim, se vocês quiserem fazer, que faça 
algum Oficio ou faça algum requerimento, que seja pedindo algum 
documento ou que seja os extratos das contas bancárias, o que tinha quando 
o Prefeito entrou, o que tem hoje, o que já gastou, o que foi feito, o que veio 
para a Educação e como não está tendo aula o que está sendo feito com o 
dinheiro, porque na Edu ão mes o ão está tendo transporte escolar, não 
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do transporte, que eu saiba com esse dinheiro foi feito 
uma cesta para os pais dos alunos, não pode acontecer o 

que aconteceu na gestão passada, não pagou os kombeiros, tinha R$ 
440.000,00 (quatrocentos e quarenta mil reais) e sumiu, pagaram somente dois 
kombeiros, R$ 1.500,00 (mil e quinhentos reais), então não fez o investimento, 
não sei como vão prestar conta disto, com esses 440 mil podia ter compro um 
ônibus ou uma van, ou pago os próprios kombeiros, espero que se a gente 
fiscalizar agora também não aconteça isto, então fica a critério de vocês 
vereadores, caso vocês queiram fazer um Requerimento para passar na 
próxima Sessão as Secretárias estão aí, o doutor Myller também, para auxiliar 
vocês com isso, então façam o documento e passa em Plenário e nós 
encaminhamos para a Prefeitura, nós não vamos segurar documento 
nenhum, não estou aqui para ser omisso com nada, tudo que for fazer vamos 
fazer juntos, estamos aqui para trabalhar em prol do povo, se a nossa função 
é fiscalizar nós vamos fiscalizar, se é cobrar, vamos cobrar, se é ajudar, vamos 
ajudar, então a Casa está à disposição. Por conseguinte o vereador Eronilson 
fala: quero deixar uma ressalva aqui, o jurídico sempre que preciso sempre 
está à disposição e é muito bom ter eles aqui junto, e até hoje o jurídico não 
faltou nenhuma sessão, e é sempre bom, as vezes a gente tem alguma dúvida 
e já tira aqui rápido, então, está sendo um bom profissional. Logo o Presidente 
disse: o dr. Myller tem os afazeres dele, mas precisou ele vem, no dia de 
sessão ele fica o dia todo aqui e os vereadores que quiserem vir aqui fazer uma 
indicação, requerimento, oficio, só vir mais cedo e fazer com ele, talvez o 
vereador só chega na hora da sessão, quer fazer alguma coisa aí não dá tempo, 
liga para ele, então está à disposição de vocês, ou ligar aqui e pedir a Paula 
que ela faz também. E o vereador Iris com a palavra falou: com a pandemia 
está tudo anormal na verdade, a gente tem acompanhando, tenho falado 
muito com a secretária de Educação sobre as coisas, não tenho estado tão perto 
por causa desta pandemia, temos que estar evitando, mas quero acompanhar 
mais de perto ainda, porque queira ou não queira eu e minha esposa fazemos 
parte da educação, e meu colega vereador Erlane também, e o que puder ser 
feito vamos fazer, vou ac r, 	ar - na •róxima sessão eu vou ter um 
panorama do que ej<,'Z 
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eu também faço parte da comissão de educação, e assim 
como meu colega eu sinto que estou muito ausente, não é desculpa, mas 
realmente ficamos à mercê desta pandemia, aconteceram várias mortes, mas 
graças a Deus minha família de sangue não, mas faleceu um tio da minha 
esposa, depois ficamos muito cismados com isso, mas se Deus quiser daqui a 
pouco nós todos vamos estar vacinados, e as coisas vão voltar ao normal, e 
passaremos a frequentar mais as escolas, estar buscando o que está 
acontecendo, o que está sendo feito, para sabermos iriforritar a população. Em 
seguida o vereador Moacir mencionou: é só mesmo para frisar vereador 
Erlane e vereador Iris, deixar bem esclarecido, que não é nenhum tipo de 
crítica a ninguém da gestão e aos professores, nem as secretárias nem nada, 
onde eu vejo que a gente precisa e pode melhorar, na questão que o vereador 
João foi categórico em falar que na gestão passada teve um recurso que não 
foi aplicado e os transportadores ficaram aí na deriva e não tiveram a 
valorização e reconhecimento, poderia ser feito alguma coisa por eles, então 
assim, a gente sabe que o recurso vem, então a gente precisa sim ne, até porque 
as esposas dos vereadores aqui são da área, valorizar no sentido de que? De 
mostrarmos para eles que a gente está atento, eu estou falando aqui como 
vereador e como pai, porque eu vejo sim saídas, apesar que sabemos que tem 
recomendações da secretaria de educação, do Estado, do Ministério da Saúde, 
então não é querer bater de frente com as dificuldades que estão aí, as 
medidas tem que ser discutidas vereadores, ver se tem uma solução para que 
tanto os professores, secretários, coordenadores, eles sintam da nossa parte 
que estamos a fim de colaborar, e os alunos amanhã quando eles passarem de 
ano e forem cursar uma série diferente da que eles estão hoje eles vão ter 
dificuldades quer queria ou não, não é transmitindo a responsabilidade de pai 
para professor, agora é hora de colaborar, vamos trabalhar juntos, pensar 
juntos, porque esse sistema online é a forma que foi encontrada, mas não é 
suficiente, hoje eu vejo como pai, um sistema falho, porque simplesmente o 
professor joga o conteúdo, aí fica o professor fazendo de conta de que ensina 
e o aluno fazendo de conta que aprendeu, tem 	lá d serra, há 
possiblidade de dar uma melhor assistência para 
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ele? Ah mais os transportes vão sofrer, não quero saber,Sa0a Cruz 
a gente precisa dar uma qualidade de ensino melhor 

para o aluno, tem o pai do aluno que não tem celular, é só aquele que liga e 
desliga, não tem acesso à internet, não tem internet, são essas alternativas que 
precisamos discutir e tentar mostrar o nosso apoio para o coordenador, para 
os secretários e para o diretor, secretário de educação, porque ele tem um 
respaldo e o recurso somos nós que vamos definir, mas nós mostramos que 
estamos dando atenção, então é simplesmente para ressaltar, não estou aqui 
crucificando ninguém e nem condenando, só mesmo para mostrar o nosso 
apoio. Na sequência o Presidente disse: eu acho assim, que tem que saber da 
secretária se foi feito um levantamento, porque eu acredito que hoje todo 
mudo tem condição, e alguns não de ter uma celular desse aqui hoje que você 
possa estar assistindo aula, as vezes tem só o telefone que você disse mesmo 
de liga e desliga, talvez não tenha acesso a internet, tenha que subir no morro, 
subir numa árvore, então tem que ser feito um levantamento para saber quem 
tem ou não, e dai 	inos um jeito de ajudar esses pais a comprarem um telefone, 
ou a secretaria fazer uma doação, eu tenho certeza que tem vários pais que 
não tenham condições. Continuando o vereador Nilton mencionou: queria 
agradecer ao Jurídico, eu estou no meu 40  mandato aqui e o senhor dr. Mylier 
é o primeiro que vejo estar aqui presente, então isso para a gente é gratificante, 
pedimos para isso acontecer e nunca conseguimos, sempre que estávamos 
aqui e precisava, ligava e não podia vir, não estava presente, então o senhor é 
o primeiro que está aqui nesta Casa em todas as sessões, então agradeço ao 
senhor, agradeço também ao nosso nobre Presidente, que ele também desde 
o começo já fez a prestação de contas para nós, isso pedi ano passado para o 
outro Presidente que fizesse e nunca fez, então a gente tem que ver o que está 
sendo bom, o que está melhorando, porque estamos no começo. Nada mais 
havendo a ser tratado o Presidente agradeceu a presença de todos e convocou 
a próxima Sessão Ordinária para dia 13 de abril de 2021, terça-feira no horário 
regimental. E para constar, lavrou-se a presente Ata que após lida, discutida 
e aprovada vai legalmente assinada pelo Presidente e o 1° Secretário. Sala das 
Sessões da Câmara M icipal de Santa Cruz de Goiás, aos 06 dias do mês de 
abril de 2021. 
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